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  موجود است. مرتبه يا پيچيدگي زماني آن را محاسبه نماييد؟  T(n)=4n+5nlogn+2زمان اجراي 

O(n) O(nlogn)O(1)2O(n )
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كدام يك از عبارات زير صحيح مي باشد؟  

( ) ( )22n 1  O n+ ∈( ) ( )
2

n 1 O n+ ∈

( ) ( )n 2 n4*2 n O 2+ ∈( ) ( )
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""""""""  مي باشد؟   آخرين ورودي اولين خروجيكدام ساختار داده زير، به صورت 

درختليست پيونديصفپشته
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ddddTTTT nnnn ) يك ثابت زماني مي باشد. رابطه بازگشتي زير را در نظر بگيريد كه در آن    آن را محاسبه نماييد؟  (

( ) 2 ( )
2

n
T n T d

 
= +  

( ) ( )2
T n  O n∈( ) ( )T n  O logn∈

( ) ( )T n  O nlogn∈( ) ( )T n  O n∈
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aaaasizesizesizesizeiiii  ام، كدام يك از گزينه هاي زير مي باشد؟   بايت فضا اشغال كند، محل عنصر ، به اندازه اگر هر عنصر از آرايه با نام 

Loc(i)=base(a)+i*sizeLoc(i)=base(i)+a*size

Loc(i)=base(a)*i+sizeLoc(i)=base(i)*a+size
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AAAABBBB ] نمايش دهيم، اگر هر عضو  را مي خواهيم با يك آرايه يك بعدي يك ماتريس پايين مثلثي  ][ ]A i jمعادل عنصر

[ ]B LLLLL jjjj iiii باشد، بين ,  چه رابطه اي بايد برقرار باشد؟  ,

( 1)
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i i
L j

+
= +

( 1)
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i i
L j

−
= +

( 1)L i i j= − +( 1)L i i j= + +
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pushpushpushpush در پشته چه عملياتي انجام مي دهد؟  عملگر 

عمل حذف از بالاي پشته را انجام مي دهد.يك پشته خالي ايجاد مي كند.

به عنصر بالاي پشته اشاره مي كند.عمل افزودن عنصري به بالاي پشته را انجام مي دهد.  
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 درساختار پشته كدام است؟  pop و pushمرتبه زماني تابع 

O(1) ،O(n)O(n) ،O(1)O(n) ،O(n)O(1) ،O(1)
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 به صورت عبارت پسوندي بنويسيد؟  a*b+c-a/d عبارت 

ab*c+ad/--+*abc/adab*+cad/--+abc*/ad
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 كدام مفهوم از صف را نشان مي دهد؟   queue.rear==queue.frontعبارت 

اضافه كردن به صفخالي بودن صف   پربودن صفمقداردهي اوليه
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در مقايسه آرايه با ليست پيوندي، كدام مورد زير صحيح مي باشد؟ 

آرايه يك ساختار داده پوياست اما طول ليست پيوندي هميشه ثابت باقي مي ماند.

طول آرايه بر اساس نياز مي تواند كم يا زياد شود اما طول ليست پيوندي در ابتداي برنامه تعريف مي شود.

طول ليست پيوندي بر اساس تعريف يك تعداد از خانه هاي حافظه به طور پيوسته به آن تخصيص مي يابد.

هزينه هاي درج و حذف در آرايه ها بسيار پرهزينه مي باشند. 
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مرتبه زماني عملگر جستجو در ليست دوپيوندي كدام گزينه مي باشد؟ 

O(1)O(n)O(logn)2 O(n )
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درختي كه اختلاف سطح برگ هاي آن حداكثر يك باشد، كدام درخت است؟  

k درخت موربدرخت متوازن  درخت دودويي تاييدرخت
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iiii ام يك درخت دودويي برابر با كدام گزينه مي باشد؟   حداكثر تعداد گره ها در سطح 

2(i-1)i-12i+122(i+1)
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inorderinorderinorderinorder ترتيب مشاهده گره ها به چه صورت مي باشد؟  در روش پيمايش ،

زيردرخت راست، زيردرخت چپ، ريشهزيردرخت چپ، زيردرخت راست، ريشه

زيردرخت چپ، ريشه، زيردرخت راست  ريشه، زيردرخت چپ، زيردرخت راست
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kkkk  تايي كه در آن فقط يك گره به نام ريشه با درجه ورودي صفر وجود دارد و ساير گره هاي داراي درجه ورودييك درخت

يك هستند، كدام درخت است؟  

درخت عمومي  درخت دودويي

AVL درخت جستجوي متعادلدرخت
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maxmaxmaxmax treetreetreetree كدام است؟    درخت 

درختي است كه مقدار كليد هر گره آن بيشتر از مقادير كليدهاي فرزندانش باشد.

درختي است كه مقدار كليد هر گره آن بيشتر يا مساوي از مقادير كليدهاي فرزندانش باشد. 

درختي است كه مقدار كليد هر گره آن كمتر از مقادير كليدهاي فرزندانش باشد.

درختي است كه مقدار كليد هر گره آن كمتر يا مساوي از مقادير كليدهاي فرزندانش باشد.
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عمل درج و عمل حذف به ترتيب از راست به چپ در ليست پيوندي مرتب با كدام زمان نمايش داده مي شود؟  

(1), (n)Θ Θ(n), (1)Θ Θ(n), (n)Θ Θ(1), (1)Θ Θ
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زمان ميانگين اجراي جستجو يك عنصر در درخت جستجوي دودوئي، چقدر است؟

2( )o n2( log )o n n2(log )o n( )o n

19

����

-

....

هر گاه اطلاعاتي به يال هاي گراف نسبت داده شود، آن گراف كدام است؟ 

گراف برچسب دار گراف همبندگراف وزن دارگراف كامل
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در يك گراف جهت دار به چه گره اي چاه گفته مي شود؟

گره اي كه درجه ورودي صفر و درجه خروجي مثبت داشته باشد

گره اي كه درجه خروجي صفر و درجه ورودي مثبت داشته باشد.

گره اي كه درجه خروجي و درجه ورودي مثبت داشته باشد.

گره اي كه درجه خروجي و درجه ورودي صفر داشته باشد.
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، مجموع يال هاي ورودي گره ها برابر با كدام گزينه مي باشد؟G=(V,E) در گراف جهت دار 

1E +E1E −1E +
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 كدام الگوريتم مرتب سازي، در آرايه هاي مرتب داراي بدترين عملكرد و در آرايه هاي نامرتب داراي بهترين عملكرد است؟

مرتب سازي سريع  مرتب سازي درجيمرتب سازي انتخابيمرتب سازي حبابي

23
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OOOO در كدام يك از الگوريتم هاي مرتب سازي، در هر سه حالت بهترين، متوسط و بدترين حالت داراي مرتبه زماني

nlognnlognnlognnlogn)  مي باشند؟(

مرتب سازي ادغامي و درختيمرتب سازي ادغامي و هرمي  

مرتب سازي سريع و درختيمرتب سازي هرمي و درختي

24
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nnnn هاي كوچك، كدام الگوريتم مي باشد؟  بهترين روش مرتب سازي براي 

مرتب سازي سريعمرتب سازي درختيمرتب سازي درجي  مرتب سازي هرمي

25
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پيچيدگي زماني الگوريتم جستجوي ترتيبي را در سه حالت بهترين، متوسط و بدترين تحليل نماييد؟  1-

 !$��I, 4J
��

 �,�� ���+ 

عبارت پيشوندي زير را به عبارت پسوندي معادل تبديل كنيد؟ 

/-*+ABC-DE+FG

2- �,�� ���+ 

، چه حالتي بيان كننده خالي و يا پربودن صف مي باشد؟n=7براي يك ساختار با صف حلقوي با  3- �,�� ���+ 
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تابعي بنويسيد كه اشاره گر و ليست پيوندي را بگيرد و تعداد گره هاي ليست را برگرداند؟ 4- �,�� ���+ 

)عبارت  ) ( )A B C D E F+ − × ∧ را به صورت درخت نمايش دهيد؟ × 5- �,�� ���+ 
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